

0

Nagyemlétségű Uram,

kegyes jóindulatot és szives türelmet kérem
sorsaim átoltasására, melyeknek megírására és megylet
és várossakhoz intővel felhívása eszköztartott.

A erigények életmódja és foglalkozása
nemcsakára statisztikai adatokban áll Nagyemlé-
tségűvel rendelkezésére. Ebből kitűnik, hogy a erigény
bár szereti a nomád életet, nem járthatatlan
gyanakk indultatva; csak a uródot nem tudja meg-
találni, melyből a uródot és nomád termése-
ket összehangba hozhatná.

Mastomában sok sevésett a folyam-szabályo-
zásról és kihasonalattán vizivízainkról. Látom a
felső Fővárat egyrészt; közelebb kiemelkedő kavics
gerincek húzódnak s a víz csak a uródot két oldalán
szorong, még csobogtatva sem lehet rajta járni.

Ugyen minden folyónak, kútjának s a hegyek alján
mikor a síkságra jut.

És a kavics a partra boruló töltés is
egyszerűsített orvosságul ha jól van alapozva; melyen
a sekélyebb víznél nem szűllithető nagy súlyú ter-
heket is egy közelebbi rakható állomásra juttathatvának.

A erigény már természeténél fogva igen
jó erő lenne ereket és folyamoknak rendezésé-
re, a földműveléshez minden erigény jól és jelen-

- tökéletes viszonyítás kevés idővel meglehetősen
keresetű, ezt a csigányra és orsóra egyaránt
hasznos művet.

Az új keresetű vitele az állami keresésben
gyorsan történetre a folyókhoz kikötőitől mély-
közvetesen alatt. A csigány minőségű állami
vám, szivesen dolgozik ha emellett vándorolhat,
csak a rendes táplálék is este a munkássága meg
legyen. - Erőteljes faj, mely a legnehezebb munká-
hoz után is nem pihen, de hegyesről emellett
évekkel is táncolni szeret. —

Flórában még igen sok helység van
elszárva a vasúti összeköttetésről, mely a víz-
utakkal közvetlen érintkezésbe jutva a nagyobb
kereskedelmi városokkal, és ez számára a felvi-
rágról is gazdaságot jelentene.

Éljék a háború előtt álló, igen idő-
sebb szilveszteréről, mely a felső és alsó folyam
vidéket ellátva kiválóan lenne. Egy kis hideg
fürdő vírányal használtva békésen munká-
inoknak és töltény készletüknek.

Csigányainkat a fenti értelemben nagy becsű
figyelmű és kegyes jóindulatúban ajánlom Kormányos-
nak,

hívottól tisztelettel

Levelezés

1909, február hó.

0

Suurke (oh. lankereentinen)
haly nelttunt, 1909 lebru

A. uigadyokk hordyokk hi a polyokk muon
korepoin kerepoin havis. reisonyokk
get is it cinnatama:
7 19. vi. 09. H.

0